

12.11.2008

Во Владикавказе состоялась отчетно-выборная конференция общественной организации "Согласие и стабильность". Делегаты ее заслушали информацию о проделанной работе с 2006 по 2008 годы и решили организационные вопросы, сообщает 12 ноября корреспондент ИА REGNUM.

С отчетом перед делегатами выступил председатель исполкома организации, депутат республиканского парламента Валерий Гизоев. Докладчик подчеркнул, что за отчетный

период удалось выполнить поставленные перед организацией задачи. "Мы были инициаторами избрания Владимира Путина на третий президентский срок. С этой инициативой обратились в российские регионы, и нашли поддержку. Получилось так, что Владимир Путин строго следуя Конституции России, не пошел на предлагаемые изменения в основной закон страны. Курс, начатый им, продолжается новым Президентом Российской Федерации Дмитрием Медведевым. Против нас высказывались различные упреки со стороны тех, кто хотел и хочет видеть нашу страну слабой и униженной, но в итоге на очередных выборах курс на стабильность поддержан гражданами России. В этом и наша заслуга, будем последовательно идти по пути мира и сохранения согласия в Северной Осетии и целом в Российской Федерации. В этом главная задача организации", - подчеркнул Валерий Гизоев.

В связи с кончиной председателя организации, бывшего министра транспорта республики Алана Борадзова, новым руководителем общественного движения "Согласие и стабильность" единогласно избран министр промышленности, транспорта и связи Северной Осетии Валентин Базров. Он подтвердил приверженность организации к демократическим ценностям, призвал единомышленников вести с помощью общественности борьбу с коррупционными проявлениями в республике. Рассмотрены и другие вопросы, относящиеся к деятельности общественного формирования.

[Смотреть на REGNUM](#)